Verifica di Matematica

| numeri Naturali : le quattro operazioni: svolgimento

Metti in colonna ed effettua le seguenti operazioni:

1) 4734 + 6712 = 114406 27308 + 52204 = 79512
4 7 3 4 + 2 7 3 0 38 +
6 7 1 2 = 5 2 2 0 4 =
114 4 0 79 5 1 2
2) 9463 - 6394 = 3069 94363 - 57089 = 37274

Svolgimento:

9 46 3 - 94 36 3 -
6 3 9 4 = 5 7 08 9 =
3 069 37 2 7 4
3) 2199 x 8352 = 18 366 043 13795 x 85018 = 1172823310

Svolgimento:

1 3 7 9 5 «x
2 1 9 9 x
8 5 0 1 8 =
8 3 5 2 =
11 0 3 6 O
4 3 9 8
1 3 7 9 50
10 9 9 50
0 0 O
6 5 9 7 0 O
o6 8 9 7 5 0 0 O
1 7 59 20 00
11 0 3 6 00 0 0O
1 8 3 6 6 0 4 8
11 7 2 8 2 3 3 10

4) 87669 + 874 = 100; resto = 269 889322 + 1825 = 487, resto = 547

Svolgimento:

87669 | 874 889322 | 1825
876 | 100 8893 |487
874 7300
26 15932
0 14600
269 13322
0 12775
269 547




